



Naziv upravičenca:

OŠ JANKA KERSNIKA BRDO, VVE MEDO, LUKOVICA

Ime in priimek začetnika/-ce:

PETRA ZALAZNIK

MESEČNO POROČILO

Obdobje, za katerega se pripravlja poročilo	od	1. 10. 2020
	do	31. 10. 2020

Naloge	Oseba podrobno opiše dejavnosti v okviru svoje zaposlitve za tekoči mesec. Iz opisa konkretnih delovnih nalog, ki so bile opravljene, mora biti razvidna vsebina opravljenega dela, ki odraža napredek na operaciji, rezultate in sledenje predlogu načrta aktivnosti operacije (po potrebi prilagodite tabelo oz. vrstice v tabeli).
1	PROMET V SKUPINI SONČKI Otroci so se v mesecu oktobru seznanjali s prometom. Razveselili so se številnih dejavnosti na to temo: opazovanje in seznanjanje s prometnimi znaki, poslušanje pravljic in ugank, izdelovanje makete Krašnje, gibalne igre »STOP,« pogovor na temo varnosti v prometu, igra s prevoznimi sredstvi po cesti ipd. Otroci zelo veliko vedo in v igro vnašajo tudi svoje izkušnje od doma.
2	IGRA V GOZDU Kar precej časa preživijo v določenem delu okoliškega gozda. Pravijo mu kar »Palčkov gozd.« Zelo radi se igrajo s palicami, nabirajo liste in plodove, gradijo hišice ter se igrajo živalski dom. Vzgojiteljici pripravita otrokom veliko različnih dejavnosti: gozdno telovadnico, raziskovanje z zrcali, orientacijski pohod, gibalne igre ipd.
3	POHOD ZA KROF Z otroki smo se uredili v garderobi ter se odpravili na pohod, na hrib Konj. Otroci niso vedeli, da jih na vrhu čaka presenečenje – krof. Na vrhu smo praznovali tudi rojstni dan. Slavljenec se je razveselil torte in pihanja svečk. Poleg malice smo imele seboj tudi prenosni zvočnik, da so otroci lahko ob glasbi rajali. To jim je bilo zelo všeč. Pohod za krof je tradicionalna aktivnost v začetku oktobra.

4	<p>PRAVLJIČNA JOGA</p> <p>Nekajkrat na teden vzgojiteljica z otroki izvaja pravljico joga. Otroci se pri njej umirijo, pozorni so na svoje dihanje. Otrokom so zelo všeč živali, ki jih vzgojiteljica vplete v motivacijo: mačka, metulček, kača, aligator, kit. Posnemajo tudi drevo. Izmed vseh živali jih najbolj pritegne kit.</p>
5	<p>TEDEN OTROKA</p> <p>V tednu otroka so se v skupini Sončki vrstile številne posebne dejavnosti. Zelo zanimivo se jim je zdelo senčno gledališče, z lutkovno predstavo Razbita buča. Otroci so se sami preizkusili v senčnem gledališču. Razveselili so se tudi gibalnega poligona, številnih ovir in pripomočkov ter se pri tem zelo zabavali. Vzgojiteljice so otrokom pripravile tudi kino dan, otroci so si ogledali animirane filme (DVD Slon). Najbolj smešna se jim je zdela prigoda Picka in Packa.</p>
6	
...	

	Zaposleni/-a začetnik/-ca	Odgovorna oseba upravičenca
Ime in priimek	Petra Zalaznik	dr. Anja Podlesnik Fetih
Datum	31. 10. 2020	31. 10. 2020
Podpis	<i>Petra Zalaznik</i>	<i>[Signature]</i>

